

Сектор газетных и журнальн. вырезок

Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Правда

от 1 20 Фев. 1935

Москва

Проводы Мей Лан-фана в Шанхае.

(По телеграфу от шанхайского
корреспондента «Правды»).

ШАНХАЙ, 19 февраля. Китайский муниципалитет устроил вчера в Парк-отеле прием в честь уезжающего в СССР артиста Мей Лан-фана и китайского посла в СССР В. В. Иена. Мэр Шанхая У Те-чен заявил: «Представители шанхайских городских властей собрались вместе с представителями гражданского населения для того, чтобы пожелать всего лучшего уезжающему в СССР Мей Лан-фану. Тот факт, что один из наших известных артистов приглашен в СССР, является честью для Китая. Я выражаю благодарность за это приглашение в качестве мэра Шанхая. Искусство сделало в СССР большие успехи со времен революции. Приезд Мей Лан-фана должен еще больше скрепить дружеские связи между обоими странами. Мы уверены в том, что возвращение посла В. В. Иена в СССР еще больше укрепит теперешние дружественные связи между Китаем и СССР».

Посол Иен в своем выступлении указал, что приезд Мей Лан-фана в СССР усилит связи, существующие между обоими государствами.

После этого выступил Мей Лан-фан, заявивший следующее:

«Я с большим удовольствием принял приглашение, так как СССР — страна, где театральное и музыкальное искусство достигло наивысшей степени развития. Советское правительство делает все возможное для развития искусства. В результате искусство в Советской России растет с каждым днем. Во время моего пребывания в СССР я займусь изучением советской драмы и музыки».

Советский поверенный в делах тов. Спильванек сказал в своей ответной речи:

«Я рад присутствовать на приеме в честь известного артиста,двигающего вперед китайское драматическое искусство, — Мей Лан-фана. Почетной задачей является борьба за укрепление культурных, дружественных связей между народами. Посещение Советского Союза Мей Лан-фаном должно способствовать укреплению и расширению культурных связей между обоими великими народами, без сомнения, заинтересованными в успешности борьбы за эти цели».

Мей Лан-фан должен будет выполнить славную задачу, заключающуюся в том, чтобы показать нашему народу успехи театрального искусства великого китайского народа».

На приеме присутствовали многочисленные представители различных общественных и правительственных учреждений.

Гартман.